
 
 
 
 

1 
 

Vysvětlení zadávací dokumentace 3 
 

 
 

Název veřejné zakázky: 

 
Převzetí odpadů k dalšímu nakládání z 
provozoven společnosti SVK, a. s. na 
období 2020 až 2024 

 
Druh zadávacího řízení: 

 
Otevřené řízení 

 
Předmět veřejné zakázky: 

 
Služby 

 
Režim veřejné zakázky: 

 
Nadlimitní 

 
Zadavatel: 

 
Slovácké vodárny a kanalizace, a. s. 

 
Sídlo zadavatele: 

 
Za Olšávkou 290, Sady, 686 01 Uherské Hradiště 

 
IČO: 

 
494 538 66 

 

        

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací 
dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce. 
 
Dotaz č. 1 

  Musí potvrzení o bezdlužnosti zaslat všichni účastníci sdružení? Kde je uvedeno doložení písemného 
čestného prohlášení, stačí napsat toto čestné za každého účastníka sdružení s podpisem jednatele? 

 Odpověď: Dle § 82 zákona je v případě společné účasti dodavatelů povinen prokázat základní 
způsobilost a profesní způsobilost podle § 77 odst. 1 každý dodavatel samostatně. Potvrzení o 
bezdlužnosti musí být doloženo od všech účastník sdružení – společné nabídky a čestná prohlášení 
související s prokázání základní způsobilosti musí být doložena tj. podepsána jednotlivými členy 
sdružení – společné nabídky.  

  Dotaz č. 2 

Jakým způsobem máme doložit doklad o skutečných majitelích? Nemáme je totiž ještě zapsány. 
Můžu doložit prvotní chybné podání, vyrozumění soudu, že původní zapsání skutečných majitelů 
nebylo provedeno. Nebo novou žádost a dodejku z datové schránky.  

 Odpověď: Prokázání skutečných majitelů se řeší až v rámci součinnosti před podpisem smlouvy a 
s podáním nabídky nesouvisí. Do nabídky se tudíž tyto údaje neuvádí. Následně na základě výzvy 
dochází k vyzvání doložení identifikační údajů skutečných majitelů formou prohlášení a doložení 
dokladů prokazujících tuto skutečnost. 
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Dotaz č. 3 
Dotaz se týká: „seznam významných dodávek nebo významných služeb poskytnutý za poslední 3 
roky včetně uvedení ceny a doby jejich poskytnutí a identifikace objednatele“ 
Uvedení ceny je zcela neobvyklé, trvaté na jejím doložení. Stačí pouze informace ve formě názvu 
společnosti a IČ objednatele nebo jejich souhlas s uskutečněním zakázky. Prosíme o konkrétní 
specifikaci tohoto technického kvalifikačního předpokladu.  
  
Odpověď: 
Jedná se o textaci zákona dle § 79 odst. 2 písm. b) ZZVZ. Účastník je tedy povinen doložit výše uvedené 
skutečnosti v souladu se zákonem a požadavky stanovenými v rámci zadávací dokumentace. 
Z předloženého seznamu musí být patrné:  

• Identifikace objednatele 
• Doba poskytnutí 
• Cena  
• Předmět, který bude odpovídat požadavku stanovených v rámci zadávací 

dokumentace. 

 

 

Mgr. Kateřina Koláčková  
OTIDEA avz s.r.o. 
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